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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS SERRA TALHADA – 2022

No dia 15 de junho de 2022, às 14:40 horas, no auditório do Campus Serra Talhada, reuniu-se o
Conselho deste Campus, estando presentes: Alex de Souza Magalhães, Diretor-Geral e Presidente
do Conselho, João Emanoel Ambrósio Gomes, Chefe do Departamento de Ensino, Adriana de
Souza Magalhães, Coordenadora de Extensão e Relações Empresariais, Andrezza Monteiro Alves,
Coordenadora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, Elenilson Nobre Veras, Representante do
Departamento de Administração, Celine Oliveira Nunes Magalhaes, Representante
Técnico-Administrativo e Rosenberg Fernando de Oliveira Frazão, Representante Docente Titular.
O Diretor Alex Magalhães abriu a reunião agradecendo a presença de todos e lendo a nova Ata da
2ª Reunião Ordinária, após solicitação, do representante Rosemberg, de maior detalhamento dos
eventos relatados no documento. No texto lido, foi solicitado colocar uma interrogação após o
termo “existência” e os demais itens foram aprovados. Ademais, foi lida a Ata da 1ª Reunião
Extraordinária, sendo solicitada correções textuais como a retirada da frase que se encerra no
termo “até duas entradas”, além disso, foi também solicitada a retirada de assinatura dos
servidores Icaro e Adriana, bem como do representante Josemar, por não estarem presentes nessa
reunião. Partindo para o tópico 1 do ofício de convocação desta 3ª Reunião Ordinária, foi
apresentada a seguinte pauta: 1. Cenário Orçamentário do campus Serra Talhada. Relatoria:
Elenilson Nobre. Foi apresentado que, após negociações entre o Conif e o Ministério da Economia,
haverá um bloqueio de 10% no orçamento de custeio, o que representa um corte de 163.353 reais,
atingindo o planejamento inicial que era destinado às manutenções do campus. O relator destacou
que o valor bloqueado pode ser retomado, mas que devemos obedecer o planejamento do teto de
gastos, com o corte de 5% e em cima do bloqueio de 10%, portanto o campus tem que reduzir
despesas discricionárias. Para tanto, foi cortado o valor de 2 mil reais para abastecimento de
veículos e uma viagem antes programada como premiação de discentes para a cidade de Natal
será revista para uma cidade mais próxima para reduzir despesas. Nesse momento, a servidora
Andrezza que o destino da cidade ainda não havia sido divulgado para os alunos, então facilmente
a Comissão poderá rever o destino, caso o corte seja necessário. João Ambrósio acrescentou às
discussões a sugestão de sondagem, através de email, das demandas de viagem que os docentes
têm e a criação de critérios de escolha destas viagens de maior relevância, pois, devido o corte de
orçamento, será necessário um maior refinamento de escolhas com base em critérios que
precisam ser definidos pelo campus. Adriana pontuou ainda sobre a importância de se discutir
acerca das demandas da Assistência Estudantil dentro do orçamento previsto. Dessa forma, foi
solicitado que Adriana elaborasse tais critérios de escolha e os apresentasse na próxima reunião do
Concampus. 2. Readequação do Orçamento de Custeio. Relatoria: Elenilson Nobre. Com a
exposição de planilha, o relator elencou os gastos com, entre outros, os serviços de impressão, os
correios, os certificados digitais, as soluções de TI para segurança, destacando que este último,
como notado na planilha onerou bastante os gastos, o AVN (Almoxarifado Virtual) que também
onera bastante, a água mineral. Alex Magalhães pontuou que o último ponto da planilha, a
manutenção predial, sofreu o corte de maior impacto, pois a previsão de 140 mil baixou para 65
mil reais, apesar dos inumeráveis serviços de manutenção que o prédio necessita. O presidente
também pontuou que a previsão orçamentária apresentada pode sofrer ajustes até o final deste
mês de junho, com bloqueio superior ou inferior ao previsto. 3. Informes Gerais. Alex Magalhães.
Acerca da eleição do conselho de campus, o presidente afirmou que lançará um edital do próprio
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campus, visto que a Reitoria ainda não se manifestou a respeito da eleição unificada. Por fim, foi
solicitada uma criação de pauta para a próxima reunião para ser melhor discutida a retirada
definitiva do membro Josemar como Representante da Sociedade Civil do Concampus, uma vez
que este é hoje aluno do Instituto. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 16h25.
Eu, Dannily Mousinho Castro, digitei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos membros
do Conselho de Campus ora presentes.
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